

MVDr. Václav Gargulák
Generální ředitel
Povodí Moravy, s.p.
Dřevařská 11, 602 00 Brno

Vážený pane Garguláku,

dovolte mi za Nadaci Partnerství podpořit záměr Sdružení obcí Mikroregionu Bystřicko ve věci přihlášky tak zvané „Chudobínské borovice“ do celostátní ankety Strom roku 2019. Tuto charitativní aktivitu Nadace Partnerství pořádá již od roku 2002. V rámci ní veřejnost nominovala bezmála čtyři sta významných stromů, do zpoplatněného hlasování se zapojilo více než 700 tisíc lidí a výtěžek putující na výsadbu a ochranu stromů přesáhl 2,6 milionu korun. Anketu dlouhodobě podporuje Státní fond životního a prostředí a koná se pod záštitou ministra životního prostředí. Hlavním cílem ankety je podpořit aktivní veřejnost v péči o stromy a jejich okolí.

Anketa se stabilně těší nadměru pozitivnímu přijetí mezi odbornou i laickou veřejností. Řada komunit soustředěných okolo finálových stromů dodnes těží ze svých nominací, kdy je byli schopni využít pro péči o zeleň, její okolí a výsadby nových stromů. Zároveň pevně věříme, že by případný úspěch „Chudobínské borovice“ v anketě Strom roku znamenal nový impuls pro přílehlou Svrateckou vodohospodářskou naučnou stezku a zvýšení kladného vnímání lokality Vírských přehrad jako takové.

Na tomto místě je třeba zdůraznit, že Nadace Partnerství dlouhodobě dbá o rozvoj šetrné turistiky, například prostřednictvím programů Greenways, a rovněž ze své podstaty podporuje šetrný přístup v hospodaření s vodou a vodními zdroji. Nadace Partnerství je odborný garant toho, aby celý průběh ankety, včetně případného konkrétního využití finančního výtěžku z hlasování, byl maximálně ohleduplný k unikátní lokalitě Vírských přehrad s plným vědomím respektování I. pásma hygienické ochrany vodního zdroje.

Vážený pane řediteli, jsem pevně přesvědčena, že anketa Strom roku jako součást portfolia environmentálních a vzdělávacích aktivit Nadace Partnerství je plně v souladu s posláním a statutem Povodí Moravy, s. p., a veškerými požadavky kladené na něj zákonem, a žádám Vás tímto o podporu souhlasného stanoviska se záměrem přihlášení „Chudobínské borovice“ do anketního ročníku 2019.

Děkuji za Vaši ochotu a čas,

Ing. Andrea Krůpová
Koordinařka ankety Strom roku
andrea.krupova@nap.cz
(+420) 775 856 359

